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						POGLEJ PONUDBO
		
					
		

				

				

					

				

		
					
		
				
				
			O podjetju
		

				

				
				
							Smo proizvajalec in izvajalec kvalitetnih nizkoenergijskih montažnih stanovanjskih hiš. V okviru naše dejavnosti vam lahko ponudimo še izdelavo ostrešja, slikopleskarska dela, krovsko kleparska dela, sanacije in rekonstrukcije podstrešij oziroma mansard ter izdelavo projektne dokumentacije.
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  Spletna stran uporablja piškotke za pravilno delovanje in uporabniku prijaznejšo izkušnjo na spletni strani. Z brskanjem po tej spletni strani se strinjate z uporabo piškotkov in politiko zasebnosti. Več o politiki zasebnosti si lahko preberete TUKAJ.
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      Pregled zasebnosti
    
  	Spletna stran uporablja piškotke za pravilno delovanje in uporabniku prijaznejšo izkušnjo na spletni strani. Informacije o piškotki se shranijo v vaš brskalnik in omogočajo, da ko se vrnete na stran si le ta zapomni vaše zadnje dejane oziroma vaše izdelke v košarici. Več o zasebnosti si lahko preberete TUKAJ

Z uporabo teh spletnih mesta, kot so navedeni v seznamu spletnih mest, ki jih upravlja upravljavec se strinjate, da ta spletna mesta nastavijo piškotke na vašem računalniku ali mobilni napravi do preklica ali izbrisa do katerega imate pravico in jih v svojem brskalniku upravljate sami.

  	  

  



            
  
    Obvezni pišpkotki
    
      Piškotki, ki jih uporabljamo na naši spletni strani, ne zbirajo vaših dodatnih osebnih podatkov na katere niste pristali in s katerimi bi vas bilo mogoče osebno prepoznati. Piškotki ne morejo poškodovati vašega računalnika, tablice ali mobilnega telefona. Piškotki omogočajo delovanje naših spletnih mest in nam pomagajo razumeti, katere informacije so za obiskovalce najkoristnejši. So obvezni pri uporabi spletne strani in jih ni mogoče izklopiti.
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          V kolikor onemogočite te piškotke, žal ne bomo mogli shraniti vaših nastavitev na spletni strani. To pomeni, da vsakič ko se boste vrnili na stran boste morali vedno znova potrditi piškotke.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Ostali piškotki
    
      Spletna stran uporablja Google Analytics za anonimno zbiranje informacij o obiskanosti spletne strani.

Naj bo ta piškotek omogočen, da nam pomagate pri izboljšanju strani.
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          Prosimo omogočite obvezne piškotke, da lahko nadaljujete brskanje po strani!
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